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ATA DA 13a SESSÃO ORDINÁRIA, EM 06 DE MAIO DE 2024
Presidente: Givanício Cavalcante de Lima.
Vice-Presidente: Edison Alves Bonfim
Ia Secretária: Maria Auricélia de Souza.
22 Secretário: Cícero Soares Bezerra.

No dia seis de maio de 2024, ocorreu a 13a Sessão Ordinária, da Câmara Municipal 

de vereadores de Ourolândia, Bahia, às dez horas e vinte minutos. Sob a presidência 

do vereador Givanicio Cavalcante de Lima que amparado pelo Regimento 

Interno, requisitou ao Vereador Pablo Oliveira, que fizesse a chamada e a verificação 

de quórum. Feita a chamada pelia Vereador Pablo Oliveira, verificou-se que estavam 

ausentes os vereadores ADAILTON GAMA que não pôde comparecer, vez que estava 

com o seu pai fazendo exames em jacobina, MOISES DE LIMA que não justificou a 

sua ausência, MARIA DO CARMO que estava em salvador fazendo exames, MARIA 

AURICÉLIA que estava doente E CICERO SOARES que estava doente. Após 

conferência de vereadores presentes à sessão e em continuidade o presidente 

Givanicio invocando a presença de Deus, deu por instalados os trabalhos, 

requerendo em seguida a secretária administrativa da casa que fizesse a leitura da 

ata da sessão anterior, após leitura, a ata foi colocada em votação, sendo aprovada 

por todos os vereadores presentes. Na ordem do dia foi lido, votado e aprovado o 

Parecer da Comissão de Finanças e Orçamentos sobre o Projeto de Lei de n2 

635/2024, em continuidade foi lido e apresentado o Projeto de Lei de n2 637 de 

2024 de autoria do poder executivo sendo em seguida enviado para a comissão 

responsável, em seguida foi lido, votado e aprovado o projeto de Lei de N2 04 de 

2024 de autoria do poder legislativo. Ato continuo a sessão, foi aberto o uso do 

espaço para a Tribuna Livre, sendo a palavra concedida inicíalmente ao VEREADOR 

ROMERO BEZERRA: iniciou seu discurso expressando solidariedade ao povo do Rio 

Grande do Sul. Ele mencionou o progresso na estrada de Casa Nova, apesar das 

críticas de muitos, e lamentou a oposição de alguns vereadores para projetos de 

desenvolvimento que visam gerar empregos e renda. O vereador defendeu a 

necessidade de investimento em calçamento e asfalto para melhorar a
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infraestrutura da cidade, destacando os benefícios econômicos e sociais que isso 
traria. Além disso, ele mencionou a importância da creche que está sendo finalizada 
para atender às necessidades das mães que trabalham, proporcionando um 
ambiente seguro para cerca de 150 crianças. Por fim ele fez um apelo ao governador 

da Bahia para considerar o projeto do hospital em Jacobina, visando melhorar a 
qualidade de vida e saúde de todos. VEREADOR ERISVALDO DE JESUS: Começou 
seu discurso fazendo um apelo à secretaria de educação e à direção de uma escola 

de casa nova para que providenciem um cuidador masculino para uma criança 
especial, garantindo assim seu acesso à sala de aula. Também expressou gratidão ao 
Governador pela doação de uma ambulância para o município. Além disso fez 
críticas ao ex-prefeito, rebatendo acusações e pedindo que não utilize o nome de seu 
falecido pai em suas políticas. Por fim, lamentou a perda da mãe de seu amigo Jai e 
criticou a falta de tempo para analisar o projeto tão importante para a cidade, 
vereador EDSON ALVES BONFIM: Iniciou destacando a importância de Lagoa do 
trinta e três, um distrito significativo em Ourolândia, com uma população de 
aproximadamente 7.000 habitantes. Mencionou os desafios enfrentados pela 

comunidade de Lagoa do trinta e três, como problemas com abastecimento de água 
devido à quebra de poços e a situação das ruas após chuvas. Ele também abordou 

questões políticas, como a não aprovação do projeto do calçamento e criticou a 
postura de alguns vereadores em relação a projetos que visam o desenvolvimento 
da região. Ele reforçou sua posição de apoiar iniciativas que beneficiem a população, 
mesmo que isso envolva empréstimos significativos, desde que sejam para o bem da 
comunidade. Além disso, ele mencionou o projeto de energia solar que poderia 

ajudar a reduzir os custos de energia da cidade. 0 vereador expressa sua indignação 
com a politização de questões importantes e a falta de comprometimento de alguns 
colegas com o desenvolvimento local. VEREADOR PABLO OLIVEIRA: Ele expressou 
condolências à família de Dona Neuza. Também agradeceu a presença na posse da 
diretora da Caixa de Previdência, Ana Lúcia, destacando sua história de superação 
Ele também elogiou o prefeito pela continuidade de projetos, como a creche, e pela 
aquisição de uma ambulância, agradecendo ao Deputado Roberto Carlos por 
contribuição. Em relação a críticas sobre o projeto do calçamento, Pablo discordou 
das alegações de que o projeto não foi revisado adequadamente, mostrando
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documentação que comprovava o contrário. Ele também mencionou denúncias 

feitas ao Tribunal de Contas e ao Ministério Público, questionando a postura de 

vereadores que pareciam não apoiar o progresso do município. Finalizou pedindo 

para que a população acorde e comece a vota em candidato que que o bem do povo 

e não em quem só vem na cidade em quatro e quatro anos. VEREADOR GIVANÍCIO 

CAVALCANTE: Iniciou parabenizando a nova diretora e presidente da Caixa de 

Previdência e de Servidores do município, destacando sua competência. 0 vereador 

mencionou denúncias feitas por colegas vereadores ao Ministério Público e ao TCM, 

alegando falta de transparência na votação do projeto de lei para permitir ao 

município tomar empréstimos. 0 TCM negou as denúncias por falta de provas. Ele 

defende a legalidade da sessão e criticou colegas que se abstiveram de votar e 

entraram com ação para anular a sessão, alegando prejudicar o desenvolvimento do 

município. Givanicio argumentou a favor do projeto de empréstimo, destacando a 

importância do desenvolvimento e criticando ações que possam atrasar as obras. O 

vereador reforça a soberania do plenário e critica colegas por entrarem com ações 

para impedir a aprovação do projeto. Ele destaca benefícios do projeto, como 

calçamento de ruas, usina de energia solar e ambulâncias, e compara com 

empréstimos feitos pelo governo estadual. Por fim enfatizou seu compromisso com 

o bem-estar da população e sua disposição em votar a favor de projetos que 

beneficiem o município. E não havendo mais nada a tratar o senhor presidente deu 

por encerrado os trabalhos da 13- Sessão ordinária da Câmara de vereadores de 

Ourolândia Bahia.
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ADAÍLTON GAMA DOS SANTOS 
Vereador

SR. DOS S ALMEIDA 
Vereadora

EZERRA DOS SANTOS 
Vereador

MARIA DO CARMO OLIVEIRA 
Vereadora

BLO OLIVEIRA PEREIRA 
\ Vereador

LDO DEJESUS SILVA 
Vereador
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